*Division.

Objetivo: Resolver divisiones.




*;Qué es la division?

Cuando una cantidad de elementos se reparte en grupos iguales, se puede conocer la cantidad de
elementos de cada grupo por medio de la division.

Cantidad de elementos : Cantidad de grupos = (Cantidad de elementos por grupo
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N ;Sabias que...?
Los términos de una division son:
dividendo divisor cociente
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signo

representa la division
& Se puede leer “dividido por”. 1. Resuelve cada division como una sustraccion sucesiva. Aplicar
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Situaciones de reparto por medida

Lee y responde Si me caben 6 panes en
v | cada panera, jcuantas
paneras necesitara?

® ;Cudntos panes estd sacando del hormo @? [

¢ ;Cudntos panes caben en cada panera? ]
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Cuando se conoce |a cantidad total de elementos que se repartieron en grupos en medidas iguales,
se puede obtener la cantidad de grupos por medio de [a division.

Canbidad de eementos - Canhidad de elementos porgrupo = Cantidad de grupos
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*Actividades

Transcribe o imprime y pega esta presentacion.

Resuelve las siguientes divisiones . ( copiar en el
cuaderno)

Representa cada situacion y completa. Comprender
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bandeja, necesito |

bandejas.

=i caben 8 ﬁen cada

bandeja, necesito

bandejas.
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Escribe y resuelve la division que representa cada situacion. Analizar
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% |van tiene 45 bolitas. Si las = Lucia guarda 6 huevos en
guarda en bolsas en las que cada caja. Si tiene 48 huevos,
caben 4 bolitas, jcudntas jocudntas cajas usara?
k bolsas necesita? J
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b. | Ana tiene 70 libros. Si guarda 7 d. Leonardo agrupa de a 5
libros en cada una de las repisas manzanas para guardar en
de un mueble, jcuantas repisas bolsas. 5i debe guardar 40
del mueble ocupa para guardar manzanas, jcuantas bolsas
todos sus libros? necesitara?
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